

永康日报



邢志宏在永康调研时强调 加快发展先进制造业 奋力推进新型工业化

本报讯(融媒记者 李梦楚 金华日报记者 吴振荣 吴瑜涛 王志金)12月6日,金华市委副书记、市长邢志宏来永康调研制造业高质量发展和“千万工程”推进工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记浙江考察时的重要讲话精神,在金华考察调研时的重要指示精神,学深悟透省委十五届四次全会和市委八届五次全会精神,以先进制造业质量变革、效率变革、动力变革支撑经济质的有效提升和量的合理增长,以感恩奋进之心推动新时代“千万工程”再出发再深化再提升,努力在经济社会发展更多领域走前列、作示范。

金华市政府秘书长褚惠斌,我市市委副书记、代市长郑云涛参加。

舟山镇端岩村是垃圾分类先进村,近几年已累计接待全国10多个省、100多个城市代表团参观学习。目前,该村正在引进国企开发建设潜水露营地,

推进文旅产业发展。邢志宏希望镇村干部再接再厉,以产业振兴赋能乡村振兴,让老典型焕发新活力。位于古山镇的浙江嘉盛工具有限公司,在低效用地改造中已完成厂房原址重建提升。邢志宏询问了企业明年订单安排情况,鼓励企业更大力度拓展中东南美等新兴市场。深伟业年产10GWh锂离子电池产业化项目总投资30亿元。邢志宏考察了企业生产线,详细了解技术路线、生产产能等情况,希望企业加快项目建设,释放产能增量,为永康工业经济增动能添后劲。

邢志宏在调研中指出,习近平总书记在浙江工作期间,专门指示金华加快打造先进制造业基地。我们要深入践行“八八战略”,始终把制造业高质量发展放在更加突出位置,坚定不移沿着总书记指引的道路奋勇前进。要坚持空间拓展、项目招引两手抓。聚焦聚力全

市十大制造业平台,大力实施发展空间优化行动,强化规划引领和刚性管控,集中开展低效用地连片整治攻坚,为工业经济高质量发展提供增量空间;紧扣“2+4+X”先进制造业集群,全力开展“一把手”招商、产业链招商、精准招商,招引更多优质项目落户集聚十大制造业平台。要坚持新兴产业、传统产业两手抓。以新能源汽车及关键零部件、智能光伏及新型储能等10条具有金华辨识度的产业链为重点,加大产业链补链延链强链力度,系统性提升金华先进制造业竞争力;加快传统制造业转型升级,打造更多智能化工厂、数字化车间,向高端化、智能化、绿色化发展要质量要效益。要坚持政策扶持、要素保障两手抓。深入实施营商环境优化提升“一号改革工程”,高效落实省促进民营经济高质量发展32条政策和我市35条配套措施,深化推进政务服务增值化改

革,不断增强企业获得感;常态化调研走访服务企业,强化土地、资金、能源等要素保障,积极帮助企业排忧解难,让广大企业家放开手脚干事业。

邢志宏强调,深化新时代“千万工程”,加快乡村振兴,需要汇聚各方合力。要充分发挥农民主体作用,引导广大群众积极投身人居环境整治,提升和美乡村颜值。要整合各方资源,鼓励多村合作、整镇组团、跨镇抱团等方式做强农村集体经济,支持国有企业、工商资本参与乡村富民产业开发,不断探索共同富裕新路径。要促进乡村善治,拓展基层协商民主渠道,发挥在外乡贤等各方智慧力量,形成多元协同共治新局面。

永康农商银行 贴心银行
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK
永康人自己的银行 请您关注今日头条



省级名师送教

为进一步提升教师专业素质,推进学前教育优质均衡发展,日前,省中小学名师名校长工作站王芳名园长工作室集中培训活动在永康举行,全市31所幼儿园逾300名教师参加。
融媒记者 杨成栋 摄

农行视角
中国农业银行
永康市支行

永康农商银行举办第二届职工运动会

本报讯(通讯员 徐婷婷)日前,永康农商银行举办以“昂首奋进启新程 同心筑梦共金彩”为主题的第二届职工运动会。

本届运动会设篮球、羽毛球、拔河等3个团体项目,以及跳绳、铅球、短跑等3个个人项目。运动会上,各参赛队伍顽强拼搏、团结协作,充分展示了永

康农商人的精神风貌。该行负责人表示,本次运动会凝聚了人心、振奋了精神、增进了友谊,为打造“身体强、素质高、业绩优”的农商铁军筑牢了基础。

第五次全国经济普查
THE FIFTH NATIONAL ECONOMIC CENSUS
如实填报普查资料
真实反映经济全貌
第五次全国经济普查标准时点为2023年12月31日
普查时期资料为2023年年度资料
入户登记时间为2024年1月至4月
永康市第五次全国经济普查领导小组办公室
建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

点点微光汇聚 照亮感恩之旅 四十三年后,这声 谢谢 终于说出口